ANEXO

Tablas y Soluciones



ANEXO

A a: Alfa

B [3: Beta

I y: Gamma
A 6: Delta

E &: Epsilon

Z {: Dzeta

ALFABETO GRIEGO

Hn: Eta Nv: Nu
0 0: Teta & Xi
[ lota 0 0: Omicron
K k: Kappa Mm: Pi
AA:Lambda P p:Ro
M p: Mu Y o: Sigma
LOGARITMOS

1. logab =loga +logh

2. loga™ =nloga

3. log1=0

T 7: Tau

Y v: Upsilon
@ ¢: Fi

X x: Chi
W : Psi

Q w: Omega

a
logz =loga —logh

1
log Va = Hloga

log,a=1

TRIGONOMETRIA

Relacidn entre funciones trigonométricas

1 1
4. cosu= secu =
secu cosu
1
5 senu = cscu =
cscu senu
senu cosu
6. tanu = cotu =
cosu senu

7. sen*u+cosu=1
2 — 2

8. seccu=tan“u+1

9. csc’u=cot’u+1

Suma angulos

10. sen(a + B) = sena cosf + senf cosa
11. cos(a@ — B) = senacosf —senff cosa
12. cos(a@+ B) = cosacosf —senasenf

13. cos(a@+ B) = cosacosf +senasenf

tana + tanf

14. tan(a + B) = 1—tanatanf

tana —tan B

15. t - =
an(a =) l+tanatanf

Angulos dobles

16.sen2u = 2senucosu senucosu = 1/2sen2u
17. cos 2u = cos?u — sen®u
cos2u = 2cos®u —1 cos?u=1/2+1/2cos2u

cos2u =1—2sen’u senu=1/2—-1/2cos2u
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2tanu
18. tan 2u = ———
1—tan?u

Angulos medios

19 u 1—cosu
. sen—= |———
2 2
u 1+ cosu
20. cos—= [——
2 " 2
2.t u 1—cosu
- tann—= |———
2 1+ cosu

Relaciones trigonométricas en funcion de sus angulos
medios

2 u u
22. senu = 2sen—cos—
2 2

’3 ,U ,U
. COSU = COS“— — sen”—
2 2

u

2tan7

24. tanu = ——=4

1—tan27

Transformacion de sumas y diferencias de senos y
cosenos

25.senx +seny =2senl1/2(x +y)cos1l/2(x —y)
26.senx —seny = 2senl1/2(x —y)cos1/2 (x +y)
27.cosx+cosy =2cosl/2(x+y)cosl/2(x—y)
28. cosx —cosy = —2senl/2(x +y)senl/2 (x —y)

Relacion en un triangulo

a b c

29. Ley seno: = =
Y send senB senC

30. Ley coseno: a® = b?+ ¢? —2abcos A

10.

11.

12.

13.

14.

15.
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FORMULAS DE DERIVACION

Algunas de las formas mas usadas

ac _
dx
dx_
dx
d( N )_du+dv dw
dax VT T e T T dx
d( ) = du
Ix cu _Cdx
d dv+ du
a(uv) ua va
2 ) = 1 2
dx "
& Gem) =
dx
du dv
i(g) Vadx " Ydx
dx \w/ — v?
4 du
AW 2 dx
dx(c) c
dy dy du ./
= du dx siendo y funcién de u
d du 1d
a4 _dx _ 2%
dx(lnu) u  udx
d a ) = loge du
dx ogw = u dx
d
—(a™) = a¥%lna—
dx( ¥) =a"l
d () = udu
Ix e e 7
i(uV) =vu’ ' —+lu- u"d—v
dx dx dx
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

d _ du
I senu = cosu I
d . du
I cosu = —sinu I

u
—tanu = sec’u—

dx dx
d - 5 du
dxCO u = —csc udx
d _ . du
dxsecu—secu anudx
d _ " du
dxcscu—cscuc gudx
. du
aarcsenuzﬁ
. du
aa‘l"CCOSU_:—%
d_u
aarctanuz 1-6|i-xu2
p du
a _ __dx
ax arccotu = 142
d d_u
—arcsecuzd—x
dx uvu? -1
d_u
—arccscuz—d—x
dx uuz — 1
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TABLAS DE INTEGRALES

Integracidn por partes

Si U y Vv son funciones de la misma variable
independiente, tenemos que:

fudvzuv—fvdu

Algunas de las formas mas usadas

=

Jf()dx=f(x)+C

2. fdx=x+C

faduzafdu

w

U+t

4. fu"du = +C
n+1

du

5. f?=lnu+C=lnu+lnC= InCu
au

6. fa“du=—+C
lna

7. fe“duze“+C

8. fsinuduz—cosu+C

9, fcosudu =sinu+C

10. fseczudu=tanu+C
11. fcsczudu=—c0tu+C
12. fsecutanuduzsecu+C
13. fcscucotuduz—cscu+€
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1 a
14. tanudu = —Incosu+ C = Insecu+C | —
f 29 f(a+bu)2 % [a+b +ln(a+bu)]+C
15 tudu =1 +C = Mot e e+ b+ ¢
. cotudu = nsenu 30. J‘m—ﬁ a+ u_a-}——bu_ an(a+ u) +
udu 1 1 a
16. secudu = In(secu + tanu) + C 31. f—=—[— + ]+
f ( ) (a+bu)® b%2L a+bu 2(a+ bu)?
17. fcscudu=ln(cscu+cotu)+€ 32. fd—u: _lln(a+bu)+c
u(a + bu) a u
du 1 u
18. f—=—arctan—+C 33 d—u:_i+£ln at bu +C
u*+a® a a ") u2(a + bu) au a? u
du 1 u—a
19 f_ i e wsa ; f du 1 _LH(M)H
u*—a®* 2a uta u(a +bw)? a(a+bu) a? u
du 1 a+u 5 5
20. faz_uz %lna_v+C u<a Formas racionales que contienen & # bu®
u u
21. | ——==arcsin—+C _1 bu
fm a 35. fa2+b2u2_ barctan?+C
du 1 a+bu
22, f—:ln u+utta?)+C 36f — ( ) 2 2,2
Ju? + a? ( ) a? — bzu2 2abl a—bu +Co et > b
u a? u 1 (bu—a)
2 _ 42 =~ fa2 _ 24 z 37. = C, 2 < b%u?
23. f a? —u?du zwla U+ arcsena+C szuz—az 200 " bura + a u
u a? (aZ + quZ)n+1
24. 24+ ag2du=— 2 4+qg24+—] 2 4 q2 C 2 2,,2\n - @
j,/u tatdu = u_a_zn(u+ u_a)+ 38.fu(a + b*u®)" du 22t D) +C
Formas racionales que contienen a + bu 39.

25 f + by dy = EEO #-1
. | (a+bw)tdu= b+ D) , n

2 f w1 a+b+c
' a+bu_bna u

27 udu ! b l b
) fa+bu bz[a+ u — aln(a + bu)] +

28 uzdu—l[l + bu)? — 2a(a + bu) + a’ln(a + b ]+C
',fa+bu_ﬁ E(a w)? — 2a(a + bu) + a*In(a + bu)
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